



## **Житель Гусь-Хрустального, обвиняемый в совершении убийства с особой жестокостью, предстанет перед судом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя пос. Золотково Гусь-Хрустального района 39-летнего Андрея Самсонова.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью) и ч. 3 ст. 30, п. «а, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц с особой жестокостью).

По версии следствия, 30 ноября 2015 Самсонов продал односельчанину свою бензопилу, а на вырученные деньги купил спиртное, которое распивал со знакомыми сначала в кафе, а затем в принадлежащем ему деревянном доме.

К вечеру, утомившись от гостей, он стал настаивать, чтобы знакомые покинули дом.

Недовольный отказом, испытывая злобу и раздражение, обвиняемый в состоянии сильного алкогольного опьянения взял в сарае пластиковую емкость с бензином, облил находившихся в доме мужчину и женщину, зажег спичку и бросил на потерпевшего.

В доме начался пожар, Самсонов покинул жилище, посчитав, что его действий достаточно для наступления смерти потерпевших.

48-летний мужчина погиб на месте происшествия, получив смертельные термические ожоги.

56-летняя женщина, получившая термические ожоги, смогла выбраться из дома и снять с себя горящую одежду, что спасло ей жизнь.

По ходатайству следствия судом в отношении Самсонова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Обвиняемый, признавший вину в инкриминируемом деянии, твердил следователю, что в трезвом состоянии не совершил бы такое преступление.

Заключением комиссии экспертов он признан вменяемым, обнаруживающим признаки физиологических отклонений, осложненных синдромом зависимости от алкоголя, примитивностью образа жизни и интеллекта.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано во взаимодействии с региональными управлениями МВД и МЧС России.

Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

14 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1066702>